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Для підвищення ефективності виробництва м'ясних консервів (МК), по-

ліпшення якості продукції і зростання прибутку підприємства необхідний висо-

кий рівень автоматизації систем керування технологічними процесами (АСК 

ТП). Вона включає технічні та програмні ресурси, тому має на увазі мінімальне 

втручання людини, найчастіше для прийняття особливо важливих галузевих 

рішень. Проектування АСК ТП передбачає виконання завдань: автоматизація 

виробництва (на основі заданих параметрів система здійснює запуск, контроль, 

зупинку обладнання, аналізує і миттєво реагує на зміну умов); реєстрація, збір, 

фіксація інформації про роботу обладнання і виробничих процесів (спеціальні 

датчики збирають, зберігають, передають відповідні дані на робоче місце опе-

ратора в режимі реального часу, а також фіксують в базах даних); розпізнаван-

ня і реакція на нестабільну роботу обладнання і його вузлів. Впровадження ав-

томатизованих систем дозволяє реєструвати будь-які відхилення, збої, відмови 

в роботі пристроїв і техніки після збору потрібних даних. Реакція на подібні 

зміни може бути автоматичною або передаватися оператору для прийняття рі-

шення. 

М'ясні консерви - це м'ясопродукти, герметично закупорені в бляшані чи 

скляні банки і піддані впливу високої температури. Для виробництва МК необ-

хідно виконати етапи технологічного процеса: ідентифікація, зважування і 

приймання; підготовка півтуш; розбирання пів туш, обвалювання і жилування; 

подрібнення на шматки; підготовка спецій, цибулі, солі та жиру; порціонуван-

ня; контроль герметичності; стерилізація; охолодження; сортування; пакування 

та ін. Для підвищення якості технологічного процесу МК необхідно автомати-

зувати хоча би критичні етапи (підтримка температурного режиму при стерилі-

зації або пастеризації, терміну охолодження  , автоматизувати контроль за ре-

жимом енергопостачання). 

Впровадження автоматизації призводить до необхідності підвищення на-

дійності АСК ТП, що є апаратно-програмним пристроєм, який створюється на 

базі мікропроцесора, мікроконтролера або програмно-логічних інтегральних 

схем та програмного забезпечення. Тому доцільно розглянути можливість під-

вищення надійності АСК ТП виробництва МК з використанням методу багато-

версійності програмних засобів та резервування апаратних засобів.  

В роботі було досліджено надійність двоканальних мікропроцесорних си-

стем з можливістю використання одної або двох версій програмних засобів. 

Побудовані графічні залежності для здійснення вибору структури пристрою ке-

рування з урахуванням вимог до його надійності. 
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